

Proces-Verbal,

Încheiat astăzi 21.03.2014, orele 17, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Săbăoani, pe luna martie 2013, convocata de către Primarul Comunei prin dispoziția nr. 115 din 14.03.2014. Lucrările ședinței se desfășoară la sediul Primăriei, în sala de ședințe.

La ședință participă: doamna primar, doamna secretară, toți consilierii.

D-nul președinte prezintă conducerea ședinței, și înainte de a prezenta ordinea de zi supune la vot procesul verbal al ședinței trecute, care este aprobat de toți consilierii cu excepția d-lui Cobzaru Eugen se abține. Acesta spune că în ședința trecută a întrebat contabilul șef la ce sumă se ridică bugetul comunei, lucru care nu a fost consemnat în procesul verbal. Propune completarea lui cu această frază.

După aceasta d-nul președinte supune la vot ordinea de zi și consultă dacă mai sunt propuneri pentru completarea ordinea de zi. D-na primar propune includerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre: Abrobarea indicatori tehnico economici la Studiu de fezabilitate pentru obiectivul "Modernizare străzi".

În continuare d-nul Cobzaru Eugen propune scoaterea punctului 7 de pe ordinea de zi, considerând că acest punct este ilegal. D-nul președinte supune la vot această propunere care este aprobată de un număr de 5 consilieri, în persoana d-lor: Cobzaru Eugen, Robu Iosif, Măcincă Felix, Robu Adrian și Ciobanu Mircea, restul fiind împotriva.

După aceasta d-nul președinte supune la vot ordinea de zi împreună cu propunerea d-nei primar care este aprobată de toți consilierii, cu excepția d-lui Cobzaru Eugen, care consideră că nu sunt îndeplinite condițiile pentru a fi promovat un proiect de hotărâre.

În continuare se trece la punctul unu de pe ordinea de zi. Comisiile prezintă rapoartele, au loc discuții: d-nul Robu Adrian propune ca din comisia pentru pășunat să facă parte și d-nul Robu Iosif, d-nul Cobzaru Eugen se autoproponde în această comisie. Acesta nu este de acord cu delimitarea pășunii conform proiectului de hotărâre, fiind de părere că pășunea se utilizează în devălmășie. D-nul Ciobanu Mircea propune înființarea unei comisii din rândul cetățenilor care să delimiteze terenul împreună cu comisia constituită. D-nul Robu Flavian spune că prin acest proiect de hotărâre se urmărește exploatarea pajiștilor din domeniul privat, trebuie înființată *Asociația crescătorilor de animale* care să administreze pajiștile cetățenilor. D-nul Robu Iosif este de părere că trebuie finalizată aplicarea Legii 165/2013 și apoi stabilite măsuri pentru pășune. D-nul Ciobanu Mircea îl întreabă pe d-nul Robu Flavian dacă cunoaște ce suprafață de pajiste este în domeniul privat al comunei, iar d-nul Robu răspunde "da". D-nul Cobzaru Eugen insinuuiază că d-na primar vrea să delimiteze pășunea pentru a o da cuiva, d-na primar spune că vrea să o utilizeze ea, d-nul Cobzaru spune: "Luati-o, dar luați-o legal". D-nul

Dascălu Costică dorește să renunțe de calitatea de membru în comisia de pășunat, d-na primar propune să fie înlocuit de d-nul Ursache Gheorghe. D-nul Cobzaru Eugen îl amenința pe presedintele de sedinta, ca dacă va semna hotărârea de la acest punct îi va face plângere penală. După aceasta d-nul presedinte supune la vot propunerea d-nei primar pentru completarea comisiei cu d-nul Ursache Gheorghe, propunere care este aprobată de toți consilierii, fără Cobzaru Eugen. În continuare supune la vot propunerea ca d-nul Robu Iosif să facă parte din comisie, propunere care este aprobată de un număr de 4 consilieri, în persoana d-lor: Robu Adrian, Cobzaru Eugen, Măcincă Felix și Ciobanu Mircea, restul fiind împotriva. În continuare se supune la vot propunerea ca d-nul Cobzaru Eugen să facă parte din comisie, propunere care este aprobată de un număr de 4 consilieri, în persoana d-lor: Robu Adrian, Robu Iosif, Măcincă Felix și Ciobanu Mircea, restul fiind împotriva.

Nemaifiind discuții d-nul presedinte supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu propunerile avansate și aprobate, proiect care este aprobat de toți consilierii cu excepția d-lor: Cobzaru Eugen și Ciobanu Mircea, care sunt împotriva.

În continuare se trece la punctul doi de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele, nefiind discuții supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul trei de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele, nefiind discuții supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul patru de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele, nefiind discuții supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele, nefiind discuții supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul șase de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele, nefiind discuții supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul șapte de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele. Au loc discuții: d-nul Cobzaru Eugen arată că a solicitat și ieri și azi să i se prezinte o schiță a acestui teren, totodată a solicitat un document din care să rezulte că acest teren aparține primăriei, mai arată că în septembrie 2013 a măsurat acest teren și o suprafață de circa 7000 mp era ocupată de batale. Acum se dorește această concesiune pentru a intra în legalitate dar tot printr-o legalitate, este de părere d-nul Cobzaru. Înainte de a fi batalele respective acest teren a fost pășune, el a fost distrus de S.C. Marcel din pășunea comunei. Acest teren este folosit în devălmășie și este pășune. D-nul Cobzaru mai arată că d-na primar are interese personale la această societate deoarece soțul dânzei lucrează la această societate. D-nul Cobzaru se adresează d-lui Dascălu Costică și îl întreabă ce interese are la Zoosab. D-nul Ciobanu Mircea arată că această societate a solicitat anul trecut concesiunea numai a terenului ocupat de batale, nu este de acord cu întreaga suprafață, propune concesiunea numai a terenului ocupat de batale și mai propune ca restul terenului să fie atribuit cetățenilor îndreptățiți.

D-nul Cobzaru Eugen intreaba cand are de gand sa se opreasca cu incalcarea legii d-na primar. D-nul Ursache Gheorghe arata ca sunt multi cetateni din Sabaoani si Traian care lucreaza la aceasta societate, iar prin aceste investitii care se vor realiza pe acest teren se vor creea noi locuri de munca pentru cetatenii comunei, este de acord cu proiectul de hotărâre. D-na secretara propune completarea proiectului de hotarare cu un articol care va fi numerotat cu "1" și va stabili apartenența la domeniul privat al comunei a acestui teren, restul articolelor vor ramane dar vor fi renumerotate(art. 1 va deveni art. 2, șamd).

Nemaifiind discuții supune la vot proiectul de hotărâre impreuna cu propunerile avansate, proiect care este aprobat de toți consilierii cu excepția d-lor: Cobzaru Eugen, Macinca Felix, Robu Adrian, Ciobanu Mircea si Robu Iosif. D-nul Cobzaru Eugen ameninta ca vor iesi oamenii in strada pentru acest lucru.

În continuare se trece la punctul opt de pe ordinea de zi. D-na primar prezinta expunerea de motive iar comisiile rapoartele, nefiind discutii supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii, cu exceptia d-lor: Robu Adrian, Robu Iosif, si Ciobanu Mircea, care sunt impotriva.

În continuare se trece la punctul noua de pe ordinea de zi, d-nul președinte propune amânarea acestui punct pana la sedinta urmatoare, propunere care este aprobată de toți consilierii.

În continuare se discuta punctul suplimentar. D-na primar prezinta expunerea de motive iar comisiile rapoartele, nefiind discutii supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii.

În continuare se trece la punctul zece de pe ordinea de zi. D-na primar nu are nimic de prezentat la acest punct.

D-nul Cobzaru Eugen este nemulțumit de programul de lucru din Primaria Sabaoani, si este de părere că Primaria a devenit un SRL al primarului, iar programul il stabileste cum doreste ea, in continuare afirma ca d-na primar este o nesimtita.

Nemaifiind si alte discutii d-nul presedinte declară inchise lucrarile sedintei.

D-nul Robu Iosif doreste sa mai adreseze o intrebare d-nei primar, aceasta fiind iesita din sala.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul ședinței de consiliu pe luna martie 2014.

Secretar,
Ec. Robu Maricița



Consilier,
Președinte de ședință
Virgă Florin

